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OPĆINSKI SUD U PULI 

 
 
OVRHOVODITELJ: STEČAJNA MASA IZA AVIN d.o.o., Pula, Omladinska 12, OIB: 76197087660, 
zastupano po stečajnog upraviteljici Anamarii Ivanković iz Zagreba, Britanski trg 10, OIB: 
26902318451 
 
OVRŠENIK: PULA USLUGE i UPRAVLJANJE d.o.o., Pula, Trg Kralja Tomislava 7, OIB: 
24406172697 

 
PRIJEDLOG ZA OVRHU 

 
1. Pravomoćnom i ovršnom presudom Općinskog suda u Puli posl.br. P-7/10 od 20. rujna 
2012. godine naloženo je društvu Tržnica d.o.o., Pula, Narodni trg 9, da plati ovrhovoditelju 
troškove parničnog postupka u visini od 78.976,15 kuna (a koji iznos sukladno tečaju 
konverzije 1 EUR = 7,5345 HRK sada iznosi 10.481,94 eura) sa zateznim kamatama koje teku 
od dana presuđenja do dana isplate. 
 
Predmetna Presuda postala je pravomoćna dana 11. studenog 2013. godine, a ovršna dana 
29. prosinca 2013. godine. 
 
Dokaz: - presuda Općinskog suda u Puli posl.br. P- 7/10 od  20. rujna 2012. godine s klauzulama  
               pravomoćnosti i ovršnosti 
 
2. Prisilnu naplatu ovrhovoditelj zahtijeva od pravnih slijednika društva Tržnice d.o.o., ovdje 
ovršenika, jer je temeljem Ugovora o pripajanju društava CASTRUM PULA 97 d.o.o. Pula, 
FRATARSKI d.o.o. Pula i TRŽNICA d.o.o. Pula trgovačkom društvu PULA SPORT d.o.o. Pula od 
dana 27.04.2023. godine te Odluke skupštine Društva preuzimatelja PULA SPORT d.o.o. od 
02.05.2023. o davanju suglasnosti na takav ugovor, trgovačko društvo TRŽNICA d.o.o. 
pripojeno trgovačkom društvu PULA SPORT d.o.o., koje je kasnije promijenilo naziv u PULA 
USLUGE i UPRAVLJANJE d.o.o. 
 
Nadalje se ističe kako je nad trgovačkim društvo Avin d.o.o. pokrenut stečajni postupak, koji 
je zaključen te je društvo Avin d.o.o. brisano iz sudskog registra. Međutim, iza istog ostala je 
stečajna masa – tražbina prema društvu Tržnice d.o.o. 
 
Ovrhovoditelj napominje kako je bivši zakonski zastupnik trgovačkog društva Avin d.o.o., 
podnio prijedlog za upis stečajne mase iza Avin d.o.o. u sudski registar, međutim isti je s 
navedenim odbijen, s obrazloženjem u bitnome da nije unovčena imovina dužnika (odnosno 
naplaćena tražbina za koju se podnosi ovaj prijedlog) te da stranačka sposobnost stečajne 
mase ne ovisi o tome je li ona upisana u sudski registar te da ona može biti stranka u postupku 
i bez da je upisana u sudski registar. 
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Dokaz: - povijesni izvadak iz sudskog registra za Pula usluge i upravljanje d.o.o. 
- povijesni izvadak iz sudskog registra za AVIN d.o.o. 
- rješenje Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. ST- 619/16-25 od 13.09.2016. godine 
- rješenje Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. ST- 619/16-25 od 03.02.2017. godine 

 - rješenje Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. ST- 619/16-25 od 06.11.2023. godine 
 
Napominje se da je ovrhovoditelj dana 10. studenog 2023. godine pokrenuo zahtjev za izravnu 
naplatu kod Financijske agencije, međutim isti opravdano očekuje vraćanje osnove za 
plaćanje zbog formalnosti Financijske agencije (obzirom na brisanje društva Avin iz sudskog 
registra te obzirom na pripajanje društva Tržnica drugom društvu), a ovaj prijedlog podnosi 
zbog skorog nastupa zastare, te radi prevencije nemogućnosti naplate zbog zastare u slučaju 
vraćanje osnove od strane Financijske agencije. 
 
5. Sukladno svemu navedenome, a budući da ovršenik do danas nije dobrovoljno izvršio svoju 
obvezu, a ovrhovoditelj nije naplatu mogao provesti putem Agencije ovrhovoditelj predlaže 
sudu da temeljem čl. 211. Ovršnog zakona te u pogledu troškova ovršnog postupka temeljem 
čl. 14. istog zakona donese sljedeće 
 

RJEŠENJE O OVRSI 
 

I. Na temelju pravomoćne i ovršne presude Općinskog suda u Puli posl.br. P-7/10 od 20. rujna 
2012. godine, radi ostvarenja novčane tražbine ovrhovoditelja u iznosu od 10.481,94 eura1/ 
78.976,15 kn sa zateznim kamatama koje teku od dana 21. rujna 2012. godine pa do 31. 
prosinca 2022. godine, po stopi koja se određuje, za svako polugodište, uvećanjem prosječne 
kamatne stope na stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim 
trgovačkim društvima izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu 
za pet postotnih poena, a od dana 01.01.2023. pa do isplate po stopi  koja se određuje za 
svako polugodište, uvećanjem kamatne stope koju je Europska središnja banka primijenila na 
svoje posljednje glavne operacije refinanciranja koje je obavila prije prvog kalendarskog dana 
tekućeg polugodišta za osam postotnih poena, kao i radi naplate troškova sastava ovog 
prijedloga za ovrhu sa zateznim kamatama koje teku od dana donošenja rješenja o ovrsi do 
isplate po stopi koja se određuje za svako polugodište uvećanjem kamatne stope koju je 
Europska središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja koje 
je obavila prije prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za osam postotnih poena, 
 

određuje se ovrha 
 

pljenidbom i prijenosom novčanih sredstava ovršenika po svim računima i oročenim 
novčanim sredstvima ovršenika u svim bankama ovršenika, prema osobnom identifikacijskom 
broju ovršenika, a koji glase: PULA USLUGE i UPRAVLJANJE d.o.o., OIB: 24406172697, na način 
da Financijska Agencija da nalog bankama da izvrši osnovu za plaćanje redom, počevši od 
banke koja vodi najranije otvoreni račun, prema podacima iz Jedinstvenog registra računa te 
zaplijeni novčane iznose za koje je određena ovrha s pripadajućim zateznim kamatama, 
uključujući i troškove ovog ovršnog postupka s pripadajućim zateznim kamatama, a sve 
sukladno odredbama čl. 4. i 8. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima, te da tako 

                                                           
1 Fiksni tečaj konverzije 1 EUR=7,53450 kn 



zaplijenjena novčana sredstva po pravomoćnosti ovog rješenja zajedno s troškovima ovog 
ovršnog postupka sa zakonskim zateznim kamatama tekućim od dana donošenja rješenja o 
ovrsi do isplate po stopi po stopi koja se određuje za svako polugodište uvećanjem kamatne 
stope koju je Europska središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije 
refinanciranja koje je obavila prije prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za osam 
postotnih poena, 
 
prenese na račun depozita Trgovačkog suda u Pazinu za predmet pred kojim se vodio, i dalje 
se vodi stečajni postupak nad ovrhovoditeljem, pod posl. br.: St-619/2016, IBAN: 
HR4323900011300029763, poziv na broj: 020-619-16. 
 
II. O pravomoćnosti ovoga rješenja kao i o svakoj eventualnoj zapreci u provedbi ove ovrhe 
sud će u roku od tri dana po službenoj dužnosti obavijestiti ovrhovoditelja. 
 
III. Rješenje u dijelu naplate troškova ovog ovršnog postupka ima učinak rješenja o ovrsi kojim 
su određeni zapljena novčane tražbine i prijenos radi naplate. 

 
 

Ovrhovoditelj po stečajnom upravitelju 
Anamaria Ivanković 

 
 
 
 
 
U Zagrebu, 10. studenog 2023. godine 
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